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   CONTABILIDADE  AVANÇADA

BRINQUEDOS INFANTIS HERMES LTDA

Balanço Patrimonial em X1

Grupos Hermes Gama
Ativo Circulante 35.000,00 30.000,00
Ativo Realizável Longo Prazo
Ativo Permanente 65.000,00 45.000,00
Ativo Total 100.000,00 75.000,00

Passivo Circulante 40.000,00 17.500,00
Exigível  Longo Prazo 9.500,00
Patrimônio Liquido
Capital Social 45.000,00 32.000,00
Resultados do Exercício 15.000,00 16.000,00
Passivo Total 100.000,00 75.000,00

 Resultados em X2

Conta Hermes Gama
Resultado Final’ 2.700,00 -  800,00

 Problema para registro nos livros legais das empresas envolvidas:

1. Incorporação dos resultados nas companhias.

2. Novos balanços patrimoniais incorporando os seus resultados financeiros e econômico1.

3. Elabore a Mutação Patrimonial da Investida

4. Demonstre a composição do investimento integral na empresa Gama2

                                                
1 Os Demonstrativos de Resultados foram levantados conforme a legislação a fim de possibilitar a integração 
dos balanços Patrimoniais na investidora. 
2  O papel de trabalho descrevendo a composição do investimento deve ressaltar a equivalência patrimonial e 
o valor desembolsado pela investidora em Xo.


